



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DIRETORIA DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - DPAE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 05 DE 02 DE ABRIL DE 2018

Considerando o que estabelece o Edital 05/2018, em razão de não ter havido expediente no campus nos dias 11 e 12 de abril de 2018, a Direção Geral, por meio da Coordenação de Assistência Estudantil, resolve prorrogar o prazo de entrega da documentação para os estudantes do ensino médio integrado e PROEJA até o dia 17 de abril de 2018.

ONDE SE LÊ:

11 DA INSCRIÇÃO

11.1 A data para inscrição será de acordo com o cronograma da tabela a seguir.

Tabela 3 – Datas de inscrição

Data	Estudantes dos cursos	Local de inscrição
09/04 a 13/04	Médio Integrado	Sala Setor Saúde ou Setor Pedagógico ou Coordenação Discente
09/04 a 13/04	PROEJA	Sala Setor Saúde ou Setor Pedagógico ou Coordenação Discente
16/04/ a 20/04	Superior	Sala Setor Saúde ou Setor Pedagógico ou Coordenação Discente
16/04/ a 20/04	Subsequente	Sala Setor Saúde ou Setor Pedagógico ou Coordenação Discente

LEIA-SE:

11 DA INSCRIÇÃO

11.1 A data para inscrição será de acordo com o cronograma da tabela a seguir.

Tabela 3 – Datas de inscrição

Data	Estudantes dos cursos	Local de inscrição
09/04 a 17/04	Médio Integrado	Sala Setor Saúde ou Setor Pedagógico ou Coordenação Discente
09/04 a 17/04	PROEJA	Sala Setor Saúde ou Setor



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DIRETORIA DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - DPAE

		Pedagógico ou Coordenação Discente
16/04/ a 20/04	Superior	Sala Setor Saúde ou Setor Pedagógico ou Coordenação Discente
16/04/ a 20/04	Subsequente	Sala Setor Saúde ou Setor Pedagógico ou Coordenação Discente

Salgueiro, 13 de abril de 2018.

Josenildo Forte de Brito

Josenildo Forte de Britto
Diretor Geral do campus
Portaria 120/2016